
№

з/п
ПІБ УЧАСНИКА ЗАКЛАД ОСВІТИ КЛАС НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ

1 Грицай Олександра Євгенівна Гімназія-інтернат № 13 10
Булінг в Україні - кримінологічна характеристика та 

запобігання

2 Кириченко Анастасія Юріївна Гімназія № 283 ІІ-ІІІ ступенів 11
Освіта сучасності: дистанційне навчання та концепція 

школи майбутнього

3 Ковалевська Валерія Ігорівна
Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з 

поглибленим вивченням іноземних мов
10 Математична компетентність споживача: відсотки

4 Курницька Анна Дмитрівна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10 Музейна педагогіка на сучасному етапі 

5 Куцик Анна Олегівна Гімназія-інтернат № 13 10 Фольклоризм літератури як педагогічна проблема

6 Михайленко Марія Олександрівна Гімназія № 153 імені О. С. Пушкіна 9 Специфіка допрофільної підготовки гімназиста

7 Павлівський Денис Романович Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10
Формування знань, умінь і цінностей в учнів 10-11 

класів засобами музейної педагогіки 

8 Романенко Христина Ігорівна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10
Літературна казка як ефективний засіб навчання і 

виховання 

9 Солодка Таїсія Андріївна Київський ліцей бізнесу 10
Розвиток освіти для жінок на українських землях 

початку ХХ ст. 

10 Федченко Катерина Євгеніївна Київський ліцей бізнесу 11
Формування громадянськості: традиції та історичний 

поступ української педагогічної думки

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ ДЛЯ  НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Філософії та суспільствознавства

Секція: Педагогіки

ДАТА: 23.02.2021         ПОЧАТОК: 16.00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу 

та очікують початку у залі очікування.



11 Цимбал Аліна Володимирівна Економіко-правовий ліцей 10

Запровадження іноземних освітніх стандартів в систему 

освіти ХІХ століття на території Російської імперії (на 

прикладі інституту гувернерства)

12 Шевель Єлізавета Русланівна Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова 10
Музейна педагогіка на уроках української мови та 

літератури

13 Шевченко Матвій Олександрович Гімназія № 136 11
Книга волонтера-школяра як спосіб залучення школярів 

у волонтерський рух


